

62

Valencia Mayo 1. 994
 129
 27.5.94
 IZQUIERDA S.^a GENERAL

Felipe Gonzalez Marquez

Secretario General del

P.S.O.E.

Querido compañero:

Con toda sinceridad, en cinco meses, sufrí, los dos acontecimientos que trastronaron, quizás para siempre, mi vida, el primero es que perdí a mi esposa, la que fué le verdadero sosten de toda mi existencia, y el segundo, es que cada dia me doy perfectamente de que nos faltan verdaderos compañeros, para hacer frente a todos los propositos, del PP, que, lleban una politica de descridito solamente al partido socialista, que atacan, y que tratan por todos los medios de que nuestros verdadero, que hasta hoy nos prestan su verdadera colavoracion, se los estan, atrayendo a su colavoracion a vase del descridito total de nuestro partido, mejor dicho al total del descredito de Felipe Gonzalez.

Lo quieras o no lo quieras, si no cambias la situacion, en la que estás completamente encontra de Julio Abguita, lo perderás todo, tienes que recobocerlo, no tenemos compañeros, y sobre todo los que pusistes al frente para la campaña de las EUROPEAS, Moran, jamás tenias que obbligarle a enfrentarse con nadie del PP, esa es la alegria mayor que les podias hacer al PP, y eso hay que reconocerlo, hoy dás la sensacion de que no reconoces los verdaderos enemágos que tenemos delante.

Tengo derecho a decirte todo esto, por que llevo mas de cincuenta años luchando, di lo mejor de mi juventud, por el partido y por España, y hasta hoy mucho llegué a decirte, y jamás te ablé tan claro, como te ablaré hoy.

O cambias de modo de hacer el verdadero motivo para vender, a los que tanto daño no estan haciendo, y te pones de una vez, con la colavoracion total de Izquierda Unida, y rompes la estupidez de estar frente a Julio Anguita o nos vamos a la deriva, por que los hechos recientes y la entrevista de Arzayus, en la que estan lo quieras o no de acuerdo, para hacerte el masimo daño, las declaraciones de Arzayus, no tienen desperdicio.



Fundación
Felipe González

Bien claro asegura, que confía en Aznar plenamente, te das cuenta, que incluso habiendo reconocido no hace muchos días, que el PP solo trata de, destrozar la verdadera union de Catalanes Bascos y los socialistas, en veinti cuatro horas, lo que te dije, lo cambio. y asi te encontrarás con todos los que te prometen.

Nosotros cuando nos lanzamos a la calle, para defender España, lo que hicimos primero, defender a todas las regiones, dominadas, por Franco y los Bascos, fueron los primeros en recibir nuestra colavoracion? que hicieron Fraga y todos los que entraron por la puerta falsa de la Democracia, atcarles sin piedad? entonces no pensabamos nadie en la ETA, y no olvidemos que la ETA persistes, por que la mayoria de los Bascos la protegen.

Querido compañero, te lo pedimos, no solo los socialistas, tambien los diez millones de Españoles que te votaron, por eso y por España, es la unica solucion que tienes, por que no solo tienes que confiar en los compañeros, que tu tienes a tu alrededor, que te iluminan, por que les conviene, tienes que lanzar a todoas las personas, que sepam hacerles frente a todos los del PP, si no lo haces, lo creas o no lucharemos en inferioridad, y los Españoles, nos daran la espalda.

Y te lo dice este socialista, que es de la niñez, por que mi padre, en el viveron metió el virus socialista, y por ese virus daré mi vida, todos cometemos errores, y tu los cometistes, y no es desonroso de reconocerlo, y jamás dudes, que hay una retaguardia socialista, que siempre dió los primeros el primer paso adelante, y si llega la ocasion tambien los dará.

Es que no hay persona capaz de luchar con mas fuerza que Moran para corresponder a la cita del PP para las Europeas, es que no tienes a Varon, que conoce a fondo las Europeas, es que no hay jovenes promesas en el partido, por favor Felipe, por que no citas a todos los que estuvimos luchando los tres años de guerra, los que estuvimos en exilio, los que luchamos, y tuvimos en nuestras filas muchos extranjeros, nosotros tuvimos al Mariscal Tito, yo cené muchas noches con el, es que tu jamás confiastes en los que aumentiendo los años que tenemos nos crés agotados, y tenemos mucha mas fuerza, que muchos jovenes, y savemos donde les aprietan los zapatos al enemigo



Fundación
Felipe González

No lo dudes, confía aun que solo sea por unica vez, aun que sea de asesores, coje de la vieja guardia, a muchos que te seran mas positivos que Chique Beneg y que Santes Mases, no llegastes a darte cuenta de que son totalmente inutiles que son los causantes de la lucha entre y tu y Alfonso, es que los diez millones no os votaron a los dos, pues los dos teneis que starmas juntos que nunca, España, no esni de Felipe ni de Alfonso, es de todos los socialistas, ten valor y esponselo al Rey, que el sé que te dará un buen consejo, no dudes, que si tu no lohaces lo haran los del PP, y eso que le criticaron, y quisieron controlar sus viajes, y tambien estuvieron encontra , por que se lanzaron e23"/F solo, para que España retocediese a los años cuarenta, eso es lo que los Españoles jamás llegaron a comprender, que Fraga trajo en su maleta a todos estos traidores, yo lo que jamás llegaré a comprender, que siendo, los verdaderos durante diez años los que teniamos que haber puesto a España en lo mas alto, lo estamos haciendo muy mal, tucon todo lo que hasta hoy te llegue a decir, jamas me hicistes caso, quizás asesorado, por muchos traidores de Valencia, por que cara a cara llegue a decirles muchas verdades, y siempre pensaron que yo hera tu chivato, solo de los socialistas de Valencia, encontré uno y verdadaro Virginio Fuentes, que estubo de gobernador Civil de Pontebedra, y que resultó muy positivo, hay está su lavor, y lo trasladasteis de gobernador en Albacete y aun sigue, este es muy inteligente, muy capaz de todo, y muy socialista, y habiendo hecho esa lavor tan positiva , primero en Ponte Bedra y mas tarde en Albacete, lo teneis relagado en esa provinvia, cuando podia estarmas alto que muchos que hoy tienes, y asi son muchos hechos que no quiero calificar, pero que los tengo guardados , par cuando llegue la verdadera ocasion.

Recuerda que mas de una vez, te dije antes de pasar por el quirofano de una enfermedad que tube, que mi cerebro lo tengo crgado de muchas verdades pero que solo le daria suelta ate tu persona, hoy tienes la oportunidad, sé que vendrás a Valencia, y tienes esa ocasion, aun que sé que Lerma, pondrá todo su empeño en no dejar que me entreviste contigo, pero eso tu tienes la palabra y no dudes, que sabrás mucho que hasta hoy lo desconoces, pero tu sabes que jamas me guió nada mas que ser fiel a mi ideal socialista, y que siempre di el primer paso, que jamás me asuté y eso que mis escritos fueron muy positivos.



Fundación
Felipe González

Muchos compañeros de Valencia, cuando leían mis escritos, contra Fraga y que el LEVANTE hasta con fotografía y todo lo publicó, me llegaron a decir que estaba loco, que me buscaría muchos líos contra este mal Español, claro que estos compañeros que me lo decían es que no me conocían a fondo (solo te diré) que yo pertenecía al Botánico, y el secretario del Botánico, llegó una vez que me vió el carné de la UGT llegó a decirme eso en el año ~~MMMMMMMMMMMM~~ ochenta y dos, que el carné de la UGT no tenía valor, con eso me bastó para conocer los socialistas de Valencia, yo soy de Tomelloso, y en mi pueblo el partido siempre ganó por mayoría, con eso me basta.

Recuerda que yo viví en Sevilla los años ochenta y uno y ochenta y dos que te conté cosas, que aun guardo y son las que algun día tendrias que conocer que te ofrecí el que podría ser gran colaborador para lo de Santa na de Lineras por que conocí su nacimiento y por que trabajé [REDACTED] y por que en Sevilla monté dos tiendas [REDACTED], y por que trabajé cuatro años [REDACTED], y si salí de Sevilla fué por que [REDACTED] me quiso a su lado.

Felipe todo lo que está sucediendo estos días, y todas esas acusaciones del trio fantasma de Fraga me estan dando las fuerzas necesarias, para que tu o de uan vez me escuches en persona, quiero darle suelta a mi secretocerebral, no me tomes por un viejo loco, hoy te mando lo ultimo que le mandé ayer a Genoba 14 a Madrid, para que sepa que hay socialistas y socialistas, y llevo diez años escribiendo, y el LEVANTE no me quiere autorizar mas escritos.

Vienes a Valenci, tus escoltas, me pueden llamar y yo acudifé, no lo dudes, pero si le dices a Lerma que me llame, no lo hara, aun que no tardaré en cara a cara decirle muchas verdades, hasta que no pase este mal estar, no le diré nada, por que yo no hecho carnaza al enemigo, por que el partido valenciano le está bordando una alfombra de flores, a Aznar y a los suyos para hacerles facil la llegada a la Moncloa.

No te molestaré mas, un abrazo para carmen y tu inchaté de fortaleza y piensa detenidamente, lo que hata hoy llegué decirte.

Y quiero morir con el triunfo.

TELEFONO [REDACTED]

ESTO LO HACE EL RESPONSABLE NUESTRO EN VALENCIA LA PRECAMPANA DE LAS ELECCIONES EUROPEAS

Fundación Felipe González

ID Y PREDICAD POR EL MUNDO: "PARA CORRUPTOS, LOS ROMANOS"



El líder del PSPV admite que puede perder la Generalitat si el partido no gana las europeas

Lerma amenaza al PP con airear sus casos de corrupción por cada acusación contra el PSOE

EMPAR AIGÜES

VALENCIA

El secretario general de los socialistas valencianos, Joan Lerma, anunció en la cena de precampaña electoral —celebrada a puerta cerrada en la sala Xúquer el lunes por la noche— que está dispuesto a pagar al Partido Popular con la misma moneda en lo que se refiere a denunciar casos de corrupción. Lerma manifestó que «hay más casos de corrupción en las filas del PP que en las del PSOE», y añadió: «Por cada caso de corrupción que nos saquen, contestaremos sacando uno de ellos. No tienen legitimidad para acusarnos de corrupción», en clara alusión a los conservadores.

El líder socialista trufó su intervención de duros ataques a los populares. «Después de muchos años —dijo—, la derecha ha conseguido organizarse, e intenta convencer a la gente que no es la derecha de siempre. A nosotros nos han convencido, esta derecha es peor que la de antes.» Lerma afirmó que el Partido Popular «es una amenaza a la libertad y a la convivencia y donde gobiernan incurren en casos flagrantes de corrupción».

El voto del miedo

El secretario general del PSPV no dudó en recomendar a las bases del partido que utilicen el voto del miedo durante esta campaña electoral europea para decantar a los numerosos indecisos en favor del partido. «Aunque se nos critique por de-



Lerma, Pons y García Miralles, en un reciente acto del PSPV. F. M.

cir que la derecha es una amenaza para la libertad, debemos decirlo porque es cierto»; al tiempo que acusó a la formación conservadora de «desestabilizar el país» e intentar conducir al PSOE «a una trampa, al pedir que se vaya Felipe González y que le sustituya otro miembro del partido... Eso es querer dividirnos».

La candidatura europea presentada por el PP fue también blanco de las críticas de Joan Lerma. En este sentido, el máximo dirigente socialista destacó que la candidatura de su partido incluye a ocho valencianos, dos de los cuales figuran en puestos seguros de salida, «pero la lista del Partido Popular es la del "clan de Valladolid"». Más de doce puestos de la lista están ocupados por gente de Valladolid», en alusión al origen del jefe

de filas de los populares, José María Aznar.

El poder, en juego

En otro momento de su intervención, Lerma reconoció que su partido atraviesa «una situación de las más difíciles», aunque puntualizó que las perspectivas electorales «no son peores que antes de las pasadas elecciones generales».

El secretario general del PSPV se refirió también a que el resultado las próximas elecciones europeas del 12 de junio sea el reflejo de un cambio real en la orientación del voto. De consolidarse una tendencia electoral favorable al Partido Popular, según Joan Lerma, «pondría en peligro el gobierno de muchos ayuntamientos y de la Generalitat», que en la actualidad están gobernados por los

socialistas. La recuperación económica y, especialmente, el reparto de fondos que corresponde a las entidades locales y al Gobierno autonómico «igualmente están en peligro», argumentó el secretario general de los socialistas valencianos.

Lerma restó importancia a un hipotético pase a la oposición por parte de los socialistas. «Volver a la oposición no tendría que molestarnos ni tendría por qué producir una debacle en el partido», sentenció.

Descalificaciones a Matutes

El candidato valenciano Josep Pons — que participó en la cena preelectoral — no se recató en sumarse a las airadas críticas de Lerma. Pons aseveró que el PP «sufre ataques histéricos» y descalificó al cabeza de lista popular al Parlamento Europeo, Abel Matutes: «Un empresario a la antigua usanza que con su dinero controla políticamente la isla de Ibiza.»

El candidato socialista confesó sentir «temor» cuando escuchó a Aznar hablar de gobierno fuerte, «porque me recuerda haber oído a Fraga esas mismas afirmaciones en otra época». Pons concluyó su intervención alegando que «la derecha no abre fronteras, sólo las abrió para que salieran los emigrantes, porque aquí no podían ni comer».

El secretario general del PSPV-PSOE en Valencia, Eduard Montesinos, realizó una breve intervención en la que reconoció que el partido «atraviesa una situación muy delicada».

El líder socialista critica a la prensa en un acto a puerta cerrada

E. AIGÜES

VALENCIA

Joan Lerma aprovechó que el acto preelectoral del PSPV era a puerta cerrada para arremeter contra los medios de comunicación, cuestionando la independencia de los periodistas. El secretario general del PSPV —que inició su discurso diciendo: «Ahora que estamos en la intimidad, ya que es un acto a puerta cerrada, voy a deciros la verdad» — manifestó que «algunos periodistas tienen miedo a criticar al Partido Popular». Y en la misma línea añadió que «algunos medios, cuando tienen un caso de corrupción que afecta al PP, lo ponen en un rincón y sólo durante un día, mientras que si nos afecta a nosotros se magnifica».

La defensa realizada por Joan Lerma de la libertad de expresión contrastó con su decisión de que esta cena preelectoral fuera a puerta cerrada, a diferencia de otras ocasiones. Distintos dirigentes del PSPV consultados ayer por Levante-EMV manifestaron su sorpresa por la decisión del líder del partido de impedir la presencia de los periodistas en el citado acto. «Nada de lo que dijo justificaba la exclusión de la prensa, porque la situación del partido es delicada lo sabemos todos», coincidieron en señalar.

La dirección comarcal del PSPV-PSOE no cumplió sus previsiones de asistencia a esta cena, que constató el desánimo existente entre las bases del partido.

mientos diarios del lugar de residencia. Mi familia no se ha desintegrado y yo me he sentido muy feliz al poder materializar mi vocación (el paro es malo para la salud, como reconocen los sindicatos). Por tanto, no considero que el problema haya de ser éste, sino el derecho a la igualdad de oportunidades para todos los ciudadanos de un Estado de derecho. Y el Tribunal Superior de Justicia ya se ha pronunciado de una manera clara y definitiva al respecto. Y conselleria ha reconocido por fin que la única opción es cumplir esa sentencia. ¿Prenden los sindicatos que actúe ilegalmente el nuevo conseller?—**M. Richart.**

El trío que entró por la puerta falsa

Están empeñados en conseguir que todos los partidos verdaderamente democráticos se enfrenten usando los más bajos procedimientos, con acusaciones y lanzando noticias que jamás fueron lanzadas por verdaderos españoles. Tienen buen profesor. Pero recordemos que Fraga antes fracasó y el no llegar a la poltrona de la Moncloa, y después de destrozar dos jóvenes promesas de la futura política, Verstrynge y Hernández Mancha, se alejaron porque comprendieron que ese camino que les obligaba Fraga como jefe del AP, primero, y PP

después, no era el verdadero que necesita España. Fraga, como viejo político, y ante el fracaso que tuvo con Franco, quiso llegar muy lejos con la democracia. Se refugió en su Galicia querida, de la que jamás se había acordado siendo ministro, y con gran poder, como se le cerraba el camino al renunciar estas dos promesas, Verstrynge y Mancha, fabrica un robot en la persona de José María Aznar, gran hambriento de poder, y lo tiene programado para manejarlo a distancia, para no sólo destrozar a los socialistas, es que llegará hasta destrozar y envenenar a todos los partidos políticos, enfrentándolos para destrozar España, que bastante la destrozarán cuando mandaron durante cuarenta años. Creo que hay millones de españoles que verdaderamente conocen que durante los años cuarenta hasta la muerte de Franco la corrupción, el estraperlo, los registros nocturnos y los secuestros, como el desvalijar a los verdaderos propietarios de las gasolineras, estancos y la lotería. Eran los verdaderos profesores, la mayoría de ayudas de distintos países, antes de llegar a España Girón y Carceller. La tenían vendida y repartido el botín. De eso creo que lo conocerán estos tres personajes, que tanto quieren a España; pero si lo desconocen, su jefe don Manuel Fraga les puede informar. Y si ver-

daderamente se sienten españoles, que limpien su partido, que antes de ser formado llegó con un lastre nada halagüeño. Por eso usan la táctica de atacar antes que les ataquen, y pasar desapercibidos, que eso sí que lo sabe usar con frecuencia don Manuel Fraga.—**Luis Losa Onsurbe.**

Las grandes realidades actuales

A cierta edad se necesita tener sangre de horchata para poder contemplar con indiferencia lo que está ocurriendo alrededor de nuestro planeta sin echarse las manos a la cabeza, asombrado de ver lo que está ocurriendo también a nuestro alrededor y que nos afecta directamente.

Voy a referirme primeramente a la gran mezquita que ha levantado en Casablanca el rey de Marruecos Hassan II, para que figure en la historia de la arquitectura contemporánea.

Ríanse ustedes de todos los rascacielos exceptuando, de momento, la famosa Torre Eiffel francesa y de la Sagrada Familia del inolvidable Gaudí, aún sin terminar, y de otros monumentos realizados que pasarán a la historia.

Lo que es interesante es conocer el motivo del

DIME CUANTOS SOCIALISTAS HACEN ESTO EN SOLITARIO
Y SE LO MANDAN A AZNAR EN GENOVA L/

¿TRÍO QUE?
¿MIEMBROS DE EUROPA?
ANTES DE VOTAR REFLESION EN



JOSE MARIA AZNAR

Y

SU GUARDA ESPALDAS " CASCOS "

RAT JEFE DE DEREMONIAS

ASPIRANTES A DOMINAR " EUROPA "

NO OLVIDEIS QUE SE NEGARON A QUE ESPAÑA

ENTRARA EN LA EUROPEAS